Dnes si ja zaspievam

J=124 H a T: Karol Halan, pre heligénku zapisal Miro
Dnes  si ja za - spie - vam ve-cer pri me - siaC -
ne - siem SVO - jej mi - lej der-ve - nua ru - zc€ -
4/5 4/5 5/6 5/6 5/6 4/5 4/5 4/5 5/6  5/6 4/5
0 ‘ ‘ N
A2 i % % N—1 P %
lm’_’i | -’j- ’ ’ : U ’
> > > > > > < < < > <
s s 2 8 2 8 8 27§ § °2°95
' e e L= S = i
ku i B
ku. ‘ Cer - ve - na ru - 7z -
4/5 4/5 4/5 4/5 5/6  4./5. 4.5 4./5. 4.5, 4./5.
O | | | |
I{ f Y 2 . I 1 hi . I I I I
o g s |® ¢ :—s
g = B
> > > > < > > > > > >
C C CDZC F
gl g s |CCnClfe 5| 5 31 3 §
—— e e — | " p—— ——1— ——1— —
- | - | | | |  —  — | —|  — | —|  —|
— — — — — — — — T— —
ka, ¢o sa ne - roz - Vi - jas,
4.7 5.6 5./6. 5./6. 4.7 4.5 5/6
H | | | ‘
b’ 4 | | | |
os—:= s 2 A z PR
N N N ~—— 1
> < > > < > > >
L2318 58| 89173 5“8 2 £ |
D o o o o o
i m— e —— — — e —— i —— i ——
fra - je - reC - - ka ja, ¢o smut -
5/6 5/6 4.7 4.7 4.7 4.7 4./5.
H ‘ | | |
A — % ’j ’j ij
> < < < < >

|

—

= f
. s 1 1 § | § 3
SE==T =

o - & mas. 1. 2.
5/6 5/6 4/5 4/5 4/5 4/5 4/5 5/6 4/5
0 ‘
D' 4 | T — f N
(s ’1 i}  — —— i ¢
D} : }—d—dj $
> > < SV— — 7> > < > >
C G7 C C C D C C
e e 8 £ £\ — — 2
. | | | %
. T ——
1/‘% Pl/% Fl/% 5 — 5 e E——
2.Ja mam smutné o¢i, nechct sa oni smiat’, 3.Nedévaj mi ruzu, ruzi¢ku cervenu,
ked’ si chce mdj frajer kamaratku si vziat. ked’ si ma nevezmes tento rok za zenu.

[:Mne si kvety nosil, mne si ruze déval,
ale iné dievca v zahradkes™ miloval.:]

[:Nedavaj mi ruzu, ked’ si I'ibit’ prestal,
za falo$nu lasku by t'a Pan Boh ztrestal.:]

Pre dvojradovi heligonku v ladeni C/F so stojakom, < - roztahovanie mecha, > - stlaianie mecha
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